

Коррупция

Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»

злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями либо иное незаконное использование лицом своего должностного положения (вопреки законным интересам общества и государства) в целях получения выгоды (в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление ему такой выгоды)

Коррупция

Уголовный кодекс Российской Федерации

ст.204 коммерческий подкуп, ст. 285 злоупотребление должностными полномочиями, ст.286 превышение должностных полномочий, ст.290 получение взятки, ст.291 дача взятки, ст.291.1. посредничество во взяточничестве, ст. 292 служебный подлог, ст.293 халатность, ст. 304 провокация взятки либо коммерческого подкупа.

КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ

Под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О противодействии коррупции"



Понятие «конфликта интересов» очень схоже с понятием «взятка»

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

За последний год (с октября 2015 года по настоящее время)



В Правительство края поступило более 15 представлений и информации прокуратуры края по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

Практически в каждый орган исполнительной власти и муниципалитет внесено 2-3 представления и информации районных прокуратур.

Прокуратурой инициировано 3 судебных процесса по вопросам представления недостоверных сведений о доходах и неурегулирования конфликта интересов должностными лицами.

Антикоррупционные ограничения

Депутаты, осуществляющие свои полномочия на постоянной основе **не вправе:**

1

Заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц.

2

Участвовать в управлении хозяйствующим субъектом.

3

Заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности.

4

Быть поверенными или иными представителями по делам третьих лиц в органах государственной власти

5

Использовать в неслужебных целях информацию, средства материально-технического и информационного обеспечения.

6

Получать гонорары за публикации и выступления в качестве лица, замещающего государственную должность.

7

Получать в связи с выполнением должностных обязанностей не предусмотренные законом вознаграждения.

8

Принимать вопреки установленному порядку почетные звания и награды.

9

Выезжать в служебные командировки за пределы Российской Федерации за счет средств физических и юридических лиц.

10

Входить в состав органов управления иностранных некоммерческих неправительственных организаций.

11

Разглашать или использовать в неслужебных целях сведения, отнесенные к информации ограниченного доступа.

За нарушение запретов, ограничений и обязанностей, законодательно установлена серьезная ответственность.